Lycée Les 3 SOURCEs Bourg-Les-Valence
NSI 17 Année 2024-25
Test n°1 — correction

Nom et prénom : a|blaetb|nona|(aetb)ounona
Exercicel: (2pt) Compléter les tableaux ci- 010) 0 ! !
L 01 0 1 1
contre.
110 0 0
1)1 1 0 1
a|b|nonb | (nonb)eta|(nonb)ou ((non b)eta)
00 1 0 1
01 0 0 0
110 1 1 1
111 0 0 0

Exercice 2 : (1,5pt)
1) Que vaut 'expression “(a et non b) ou (b et ¢)" lorsque a=0, b =0et c =17 Elle vaut 0.
2) Compléter les égalités suivantes pour que l’expression “(non a) et (non b) et ¢” soit vraie:

a=0,b=0etc=1
3) Compléter les égalités suivantes pour que ’expression “a ou (non b) ou c¢” soit fausse:

a=0,b=1etc=0

Exercice 3 : (3pt) Compléter les tableaux de valeur ci-dessous:

al b C al| b a b
a=2 2 a=>5 5 a=4 4
b=28 2| 8 b=a+4|5]| 9 b=axa|4 |16
c=b-a|2]| 8 6 a=a+1|6| 9 a=b-4|12| 16

Exercice 4 : (2pt) On considere les fonctions suivantes:

def f1(x): def f2(x): def f3(x): def f4(x):
y = 4+x - 5 a = 2#X m = 5%X return x-7
return y b =3xa +1 n = x-6
return b return m+n

Compléter les résultats des appels suivants:

>>> £1(6) >>> £2(2)

19 13

>> x =1 >>> x =9
>>> £3(x+5) >>> £f1(£4(x))
30 3
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Exercice5: (1pt) Parmi les expressions suivantes, entourer celles qui sont des noms de
variables valides en Python:

1) 2) troissdeux 3) bla bla 4)

ExercICE 6 : (1pt) Dans chacun des cas, expliquer pourquoi il y a un message d’erreur :

>>> voiture = 20000
>>> final = voture x 0.70
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell>", line 1, in <module>
NameError: name 'voture' is not defined

Le nom voture n’est pas défini. C’est en fait voiture qu’il fallait écrire.

>>> def test (x, y):
a=x+y
b=xxy
return a + b

File "<pyshell>", line 3
b=X>ey
IndentationError: unexpected indent

La premiere ligne de la fonction n’a pas la méme indentation que les suivantes.

Exercice 7 : (1,5pt) On considere les deux fonctions ci-dessous:

def simple_au_doublel(x): def simple_au_double2(x):
print(x) return x
print (2+x) return 2x+x

1) Indiquer les 2 expressions rentrées pour obtenir les résultats ci-dessous. Vous devez choi-
sir parmi: simple_au_doublel(5), simple_au_double2(5), simple_au_doublel1(10) ou
simple_au_double2(10)

>>> simple_au_doublel(10)
10
20
>>> simple_au_double2(10)
10
2) Entourer 'expression ci-dessous qui provoque une erreur :
a)(l + simple_au_double1(4)j b) 1 + simple_au_double2(4)
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Test n°1 — correction
Nom et prénom : alblaeth
Exercicel: (2pt) Compléter les tableaux ci- 8 (1) 8
contre.
110 0
111 1
a|b|nona|(nona)etb
00 1 0
01 1 1
110 0 0
1]1 0 0

Exercice 2 : (1,5pt)

1) Que vaut 'expression “(a et non b) ou (b et ¢)" lorsque a=0,b =1 et c = 0? Elle vaut 0.

2) Compléter les égalités suivantes pour que l’expression “(non a) et b et (non c)” soit vraie:

a=0,b=1etc=0

3) Compléter les égalités suivantes pour que ’expression “a ou b ou (non c)” soit fausse:

a=0,b=0etc=1

Exercice 3 : (3pt) Compléter les tableaux de valeur ci-dessous:

al b C al b a b

a=3 3 a==6 6 a=>5 5
b=2>5 31 5 b=a+4|6| 10 b=axal|5 |25
c=b-a|3] 5 2 a=a+1]|7]| 10 a=b-4]|21| 25
Exercice 4 : (2pt) On considere les fonctions suivantes:
def f1(x): def f2(x): def f3(x): def f4(x):

y = 4+x - 5 a = 2#X m = 5%X return x-7

return y b =3xa +1 n = x-6

return b return m+n

Compléter les résultats des appels suivants:

>>> £1(3) >>> £2(5)

7 31

>> x =1 >>> x = 11
>>> £3(x+3) >>> £f1(£4(x))
18 9
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Exercice5: (1pt) Parmi les expressions suivantes, entourer celles qui sont des noms de
variables valides en Python:

1) une variable 2) 3)| _15h30 4) un+cing

ExercICE 6 : (1pt) Dans chacun des cas, expliquer pourquoi il y a un message d’erreur :

>>> voiture = 20000
>>> final = voture x 0.70
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell>", line 1, in <module>
NameError: name 'voture' is not defined

Le nom voture n’est pas défini. C’est en fait voiture qu’il fallait écrire.

>>> def test (x, y):
a=x+y
b=xxy
return a + b

File "<pyshell>", line 3
b=X>ey
IndentationError: unexpected indent

La premiere ligne de la fonction n’a pas la méme indentation que les suivantes.

Exercice 7 : (1,5pt) On considere les deux fonctions ci-dessous:

def simple_au_double2(x): def simple_au_doublel(x):
return x print(x)
return 2xx print (2+x)

1) Indiquer les 2 expressions rentrées pour obtenir les résultats ci-dessous. Vous devez choi-
sir parmi: simple_au_doublel(5), simple_au_double2(5), simple_au_doublel1(10) ou
simple_au_double2(10)

>>> simple_au_doublel(10)
10
20
>>> simple_au_double2(10)
10
2) Entourer 'expression ci-dessous qui provoque une erreur :
a)(l + simple_au_double1(4)j b) 1 + simple_au_double2(4)

2/2




